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Subiectul Il (30 de puncte)

Pentru fiecare dintre itemii urmatori, scrieti pe foaia de examen litera care corespunde
raspunsului corect.

1.

Fiecare element al unei liste circulare, simplu finlantuitd, nevida, alocatd dinamic,
memoreaza in campul val o valoare intreaga, iar in campul adr adresa elementului
urmator din lista. Stiind ca variabila p retine adresa unui element oarecare din lista, iar
variabila q este de acelasi tip cu p, precizati care dintre urmatoarele secvente de program
afiseaza, Tn urma executarii, toate valorile memorate de elementele listei? (4p.)
a=p; aq=p;
whi | e(q! =p) {cout <<g->val; while(q!=p) { printf("%l",g->val);
g=g->adr; } g=g- >adr; }
a=p; aq=p;
whi | e(g->adr! =p) { cout <<g- >val ; whi l e(g->adr!=p){ printf(”%l", g->val);
g=g->adr; } g=g->adr; }
aq=p; q=p;
do{ cout <<g->val ; dof{ printf("o", g->val);
g=g- >adr ; g=g->adr ;
}while(ql =p): }while(q!l =p);
q=p- >adr ; g=p->adr;
whi | e(q! =p) {cout <<g->val; while(q!=p) { printf("%l",g->val);
0=q->adr; } g=g->adr; }
Care dintre urmatoarele variante reprezinta o declarare corecta pentru o variabila x care
memoreaza simultan coordonatele reale (abscisa si ordonata) ale unui punct in planul
xOy? (4p.)
a. struct punct{float ox,oy;} Xx; b. char x[2];
c. struct x{float ox,oy;}; d. float x;

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

3. Un arbore binar este un arbore cu radacina in care fiecare nod are cel mult 2 descendenti
directi (fii). Indltimea unui arbore este reprezentatd de numarul maxim de muchii ale unui
lant elementar ce uneste radacina cu un varf terminal (frunza).

Pentru un arbore binar cu exact 8 noduri, care este inaltimea minima posibila si care poate fi
numarul maxim de noduri terminale (frunze) ale arborelui in acest caz? (6p.)

4. n secventa de program alaturata, variabila a | strcpy(a,”informatica”);
memoreaza un sir cu cel mult 100 de caractere, | for (i =0;i <strlen(a);i ++)
iar variabila i este de tip intreg. Completati ifC..) ,
punctele de suspensie din secvents astfel incat, cout<<...; | printf(...);
n urma executdrii secventei, aceasta sa afiseze el se ,
sirul de caractere *nf *rmrt *c*. (6p.) cout<<...; | printf(...);

5. Scrieti un program C/ C++ care citeste de la tastaturd un numar natural n (2<n<20),
construieste in memorie si afiseaza pe ecran o matrice cu n linii si n coloane, numerotate
de la 1 la n in care fiecare element din matrice aflat pe o linie impara va fi egal cu numarul
liniei pe care se afla si fiecare element aflat pe o linie para va fi egal cu humarul coloanei pe
care se afla.

Elementele matricei vor fi afisate pe ecran, cate o linie a matriceipe| 1 1 1 1 1
cate o linie a ecranului cu cate un spatiu intre elementele fiecarei linii. | 1 2 3 4 5
Exemplu: pentru n=5 se va afigsa matricea alaturata. (10p.) | 33333
12345
55555
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